

莱山经济开发区举行“学子看家乡”系列活动——

感知园区发展 助推人才回家

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕)近日,莱山经济开发区开展“学子看家乡”活动,组织多名莱山经济开发区籍大学生深入园区企业参观走访,向他们展示家乡变化,帮助他们更好地留在园区就业,解决部分学生就业难、择业难的问题。

莱山经济开发区相关负责人为同学们详细介绍了莱山经济开发区的人文历史、产业优势、地理环境等发展优势,重点从园区就业创业、高校毕业生灵活就业社保补贴、人才引进政策

等方面,为同学们进行了全方位解读。并对同学们提出的问题一一进行了解答,欢迎同学们留在园区就业。

在金正环保工作人员的耐心引领与解说下,依次参观了全国设备实时监管大数据中心、世界污水资源化创新研发中心、全自动化无人生产车间和产品组装调试车间等,详细了解生产环境,以及企业发展状况和招聘政策。金正环保的创新发展的成果、高效智能化生产方式、洁净的生产与办公环境,让同学们印象深刻、赞不绝口。随后,同学

们走进了中宠股份。在讲解员的热情带领下,参观了中宠股份的企业文化展厅和产品展厅,通过展厅丰富的图文及视频展示,深度了解了中宠股份深厚的文化底蕴和集团24年的发展历程,并对中宠股份的核心品牌及产品有了全面的认识,企业工作人员与同学们面对面交流,就他们关心的企业需求、专业要求、薪酬待遇、未来发展等方面进行了详细深入的解答。实地参观走访后,同学们纷纷表示不虚此行,表达了留在园区发挥自我价值,为园区建设发展贡献力量的强烈

愿望。

此次活动,让返乡大学生同莱山经济开发区企业零距离接触,不仅使大学生们对园区的经济发展有了深入的认识,更增强了他们回园区就业创业的信心和决心。莱山经济开发区将坚持“受教育、长才干、作贡献”的宗旨,以莱山经济开发区籍大学生为重点,支持和引领青年学生以“乡情”为纽带,以产业发展为载体,搭建高质量人才对接平台,进一步引导和鼓励广大学子回到园区就业和创业,为服务园区经济社会建设贡献力量。

**我区持续推进
“健康促进医院”
建设工作**

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李丛)近日,市卫健委、市疾控中心专家组莅临山东省文登整骨烟台医院、烟台光华医院、烟台欢乐口腔医院,指导健康促进医院建设相关工作。

自全区启动健康促进医院建设工作以来,二级及以上医疗机构通过建立健全规章制度,制定详细工作分工,积极开展全民健康知识的宣传和普及,引导广大群众养成文明健康生活方式,形成人人传播健康的良好氛围。专家组从组织管理、健康环境、健康服务、健康教育及健康文化五个方面进行了工作资料查阅,重点查看了创建医院的整体环境建设和健康教育、文化资料建档管理工作,并针对发现的问题,进行了现场技术指导。

同时专家组深入医院戒烟门诊、健康管理中心、住院病房等区域查看医院文明服务、诊疗环境、控烟工作、健康促进医院创建的开展情况等,并访谈数名医务人员,了解具体工作。检查过程中,专家组就一些细节问题提出了相关整改意见,希望医院积极开展特色健康教育与健康促进活动,努力提高患者、家属和医护人员健康促进的知识与技能,营造安全、和谐、健康的诊疗环境。

下一步,我区将不断提升健康促进医院建设的各项高标准,进一步加强健康促进医院的长效机制建设,以“科学、规范、可持续发展”为目标,深入开展健康促进医院建设活动,广泛普及健康知识与技能,为患者提供更加人性化、全方位的健康服务,助力提升全民健康素养。

食安烟台·共建共享

**区市场监管局
发布食品药品
安全红黑榜**

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一: 莱山区天元超市
上榜理由:未按规定进行年度公示。

黑榜二: 莱山区传东水产品店
上榜理由:未按规定进行年度公示。

爱心理发进家门

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 周韡 摄影报道)近日,区民政局开展了为优抚老人上门理发的活动。

莱山街道优抚老人齐长海(化名)是帕金森患者,多年卧床。早上线下养老服务人员薛巧梅早早的到毓璜顶医院排队给老人买帕金森药送到他家,对于薛巧梅的到来,老人非常开心,亲切地拉着她的手嘘寒问暖。“路上冷不冷啊?有没有多穿点啊?”“不冷呀,今天给您理个发,咱精精神神地过个节。”简单的沟通之后,薛巧梅对理发工具进行清洁消毒,并在调试好水温后,为大叔清洁好头发,随后给大叔剃了一个清爽利落的发型。

看着镜子里的精精神神的自己,老人高兴地说:“咱96885养老服务平台真好啊,时刻都想到我们,解决我们这些卧床老人的实际需要,是真正的做实事啊!”类似的情景,正发生在我区的不同街道、不同优抚老人家里,线下养老服务人员努力的行走在整个有爱的行业里,今天是注定忙碌的一天,也是爱心满满的一天。

在过去的一年里,区96885养老服务信息平台在区民政局



带领下,承接了居家养老服务项目,根据服务对象的基本情况及需求,每月为优抚对象提供不少于30小时的上门服

务,2022年累计服务时长超过4.57万小时。她们以真诚的关心和陪伴、专业的服务获得了老人的信赖,为老年人营造了人人

参与、人人关爱的温馨环境和良好氛围,进一步密切了干群关系,促进了社会和谐。

黄海路街道筑牢食品安全防线

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 邢潇月)“振华是烟台的老品牌了,周边老百姓集中采购会选择这里,食品安全质量关,咱们一定要重视,让大家买的放心、吃的安心。”黄海路街道相关负责人在督导烟台振华量贩超市有限公司迟家店时说道。

据悉,为进一步推动落实食品安全分层分级包保督导工作,压紧压实食品安全属地管理责任和企业主体责任,连日来,黄海路街道构建“分级分层、精准包保、末端发力、终端见效”的工作机制,集中力量对90家C级企

业和2069家D级企业进行实地督导检查,扎实推动食品安全“包保责任制”落地见效。

近日,黄海路街道召开了“2023年度食品安全专题包保督导工作会议”,对督导频次、督导方式、督导内容、督导程序等各方面进行了集中培训,并对分级包保督导工作作了具体安排部署。

“我们为每名包保干部都下发了督导检查清单,方便大家采取清单式管理方式,进一步细化检查内容。”街道食品安全分包负责人介绍。

黄海路街道和社区包保干部严格按照督导工作清单要求,

深入食品生产经营场所开展现场督导工作,实地查看食品流通区域生产环境、食品原料、餐饮具消毒等方面的情况;查看“日管控、周排查、月调度”记录台账、从业人员健康证明、食品安全部员配备等情况;详细询问食品经营单位负责人食品进货渠道、销售价格、食品保质期等食品安全内容,全面排查风险隐患,督促包保主体及时纠正督导发现的问题。

“我们把街道送来的这个食品安全‘两个责任’公示牌贴在显眼位置,也是时刻提醒我们自己,食品安全工作要放在第一

位。”某酒店经理表示。

“每名包保干部也都签订了《食品安全责任与任务承诺书》,负责包保单位的常态化食品安全工作。”街道食品安全分包负责人介绍。

下一步,黄海路街道将进一步完善食品安全督导长效工作机制,对照C、D两节任务清单,按季度常态化开展食品安全分层分级包保督导,抓实抓细各项工作,通过以查促管的方式,营造人人参与、“食”刻守护的良好氛围,织牢织密食品安全“防护网”,撑起人民群众健康“保护伞”。